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	V/v lập hồ sơ đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp Văn thư, Lưu trữ” năm 2017
	


Kính gửi: 

- Các Sở, ban, ngành cấp tỉnh;

- UBND các huyện, thị xã, thành phố thuộc tỉnh.
Thực hiện Công văn số 287/VTLTNN-VP ngày 04/4/2017 của Cục Văn thư và Lưu trữ nhà nước về việc đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp Văn thư, Lưu trữ” năm 2017. Chi cục Văn thư - Lưu trữ tỉnh Quảng Trị hướng dẫn và đề nghị các cơ quan, tổ chức xem xét lựa chọn cán bộ, công chức, viên chức đủ tiêu chuẩn lập hồ sơ đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp Văn thư, Lưu trữ” năm 2017, như sau:
1. Nguyên tắc, đối tượng, tiêu chuẩn và hồ sơ đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương
a) Nguyên tắc đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương
- Kỷ niệm chương chỉ xét tặng một lần cho cá nhân, không có hình thức truy tặng.
- Việc xét tặng Kỷ niệm chương thực hiện theo đúng đối tượng, tiêu chuẩn, trình tự, thủ tục xét và trao tặng Kỷ niệm chương đảm bảo công bằng, dân chủ, công khai và kịp thời.
b) Đối tượng và tiêu chuẩn đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương
- Công chức, viên chức làm công tác văn thư, lưu trữ trong các cơ quan hành chính nhà nước:
+ Có thời gian công tác đủ 15 năm tính đến thời điểm xét; hoàn thành tốt nhiệm vụ hàng năm;

+ Trường hợp được cử đi học về chuyên môn hoặc thực hiện nghĩa vụ quân sự sau đó được điều động về tiếp tục công tác thì thời gian này được tính là thời gian công tác trong ngành và được cộng dồn nếu không công tác liên tục.
-  Lãnh đạo sở, ban, ngành và lãnh đạo UBND các huyện, thị xã, thành phố:  
+ Có thành tích trong việc lãnh đạo, chỉ đạo, góp phần vào việc xây dựng và phát triển ngành văn thư, lưu trữ;

+ Có sáng kiến, giải pháp hữu ích, công trình nghiên cứu khoa học, ứng dụng tiến bộ khoa học công nghệ góp phần thúc đẩy, phát triển ngành văn thư, lưu trữ;

+ Có thành tích xuất sắc trong việc cũng cố quan hệ hợp tác quốc tế, đóng góp tích cực cho sự nghiệp xây dựng và phát triển ngành văn thư, lưu trữ.

c) Hồ sơ đề nghị xét Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp Văn thư, Lưu trữ” 02 bộ hồ sơ giấy và 01 hồ sơ file điện tử gồm:
- Tờ trình về việc đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương của đơn vị;
- Danh sách đề nghị tặng Kỷ niệm chương (Danh sách và hồ sơ đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp Văn thư, Lưu trữ” năm 2017 được lập theo thứ tự ưu tiên về thâm niên, đóng góp nổi bật cho ngành);
- Báo cáo tóm tắt thành tích quá trình công tác đối với các cá nhân trong ngành, có xác nhận của cơ quan, đơn vị.

- Những trường hợp thuộc diện ưu tiên phải có bản sao các Quyết định và bằng công nhận.
Các cơ quan, đơn vị, địa phương thực hiện lập hồ sơ theo quy định tại Thông tư số 01/2014/TT-BNV ngày 10/01/2014 của Bộ Nội vụ về việc hướng dẫn xét tặng Kỷ niệm chương về các lĩnh vực thuộc thẩm quyền quản lý của Bộ Nội vụ được đăng tải trên website của Chi cục Văn thư - Lưu trữ tỉnh Quảng Trị tại địa chỉ: http://luutru.quangtri.gov.vn mục Văn bản Chuyên ngành).
2. Đối với hồ sơ của cá nhân đã được cơ quan, đơn vị đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp Văn thư, Lưu trữ” gửi 02 bộ hồ sơ giấy về Chi cục Văn thư - Lưu trữ tỉnh Quảng Trị, số 70 Trần Hưng Đạo, thành phố Đông Hà, tỉnh Quảng Trị và 01 hồ sơ file điện tử vào địa chỉ email: buihailan@quangtri.gov.vn trước ngày 01/6/2017 để tổng hợp, thẩm định trình Sở Nội vụ đề nghị Bộ Nội vụ xem xét, quyết định. Những hồ sơ gửi sau thời gian trên sẽ không được xem xét vào đợt này.

Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc quý cơ quan vui lòng liên hệ với Chi cục Văn thư - Lưu trữ tỉnh Quảng Trị qua điện thoại số: 02.333.525.585./.

	Nơi nhận:

- Như trên; 
- Giám đốc Sở Nội vụ (b/c);

- Lãnh đạo Chi cục VTLT;
- Lưu: VT, QL (03).
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